

Pozvánka na Ukolébavky
Neděle 3. 4. 2016, 15:00 hod.
 kostel Panny Marie **Bravinné**
 vstupné **70 Kč**
 vystoupí žáci ZUŠ B-art Valašské Meziříčí
 v projektu **UKOLÉBAVKY**
 hostem **PAVEL HELAN**

Předmanželská příprava

V minulém roce jsme měli svatbu v kostele v Bílovci a chtěli bychom se podělit o svou zkušenost.

Páry, které chtějí mít svatbu v kostele, absolvují přípravu snoubenců na manželství. Je určena pro páry, kdy alespoň jeden je věřící. I my jsme tuto přípravu absolvovali v naší farnosti a můžeme ji vřele doporučit.

Příprava je zdarma a skládá se z několika večerních setkání v Katolickém domě v Kopřivnici. Je důležité si uvědomit, jak partner a partnerka vnímají manželství a jaká jsou jejich očekávání. Tři setkání jsou vedena manželským párem, který snoubence vede k rozhovoru o prioritách a důležitosti a také rolích každého v páru. Otevírá mnoho témat o rodičovství, výchově, lidském soužití, komunikaci, ale také o času odpočinku a také lidské sexualitě. Další setkání je vedeno psychologem a poslední pojednává o manželské smlouvě, kde si člověk uvědomí sílu a krásu těchto pár vět.

Z osobní zkušenosti musíme říct, že příprava byla velice příjemná a hodnotná. Samotná příprava samozřejmě nezaručí bezproblémové manželství, ale rozhodně pomáhá k základnímu porozumění, které je v soužití tak důležité, a přinese mnoho užitečných rad do života.

Máte-li zájem, více informací najdete na www.farnostbilovec.cz
Novomanželé Nikola a Pavel z Bílovce

Svaz tělesně postižených

- městská organizace v Bílovci

Ve velkém sále DK v Bílovci se dne 1. 3. 2016 uskutečnila výbořová schůze MO STP Bílovec. Pozvání přijal a naší členské schůze se zúčastnil i starosta města Mgr. Pavel Mrva.

Přítomných 66 členů, což je 93 %, odvolalo předsedu pana Zápětala a výbor. Zvolili jsme předsedkyni MO STP p. Annu Římanovou, nový výbor a novou revizní komisi. Schválili jsme plán na 1. pololetí 2016. Plánujeme zájezdy, bowling, kuželky a besedy.

Budeme se pravidelně setkávat v nových prostorách v městské knihovně na Slezském náměstí, dle plánu vždy v úterý v sudém týdnu.

5. 4. 2016 – posezení v klubovně od 14 hod.

19. 4. 2016 – posezení v klubovně od 14 hod.

KUŽELKY kdy: 21. 4. 2016 od 15,00 hod.

kde: kuželna v Bílovci **za MO STP v Bílovci Ilja Banar**

Skvěle jsme se bavili a zároveň pomohli



Také letos věnovala pořádající **Bílovecká 15** v rámci již tradiční společenské akce „**Náš Bílovecký ples**“ dne 26. 2. 2016 výtěžek plesu na charitativní účely. **49.000 Kč** věnujeme Mobilnímu hospici Ondrášek o.p.s. **10.000 Kč** věnujeme bílovecké rodině, kterou chceme podpořit v její těžké životní situaci

Děkujeme Všem návštěvníkům plesu (který byl zcela vyprodán!), Všem, kteří akci podpořili, přispěli, přišli se pobavit, ale také Všem, kteří pomáhali s organizací a zařizováním plesu.

Těšíme se zase příště.

Vaše Bílovecká 15

Den zdraví v Bílovecké nemocnici, a.s.



**BÍLOVECKÁ
 NEMOCNICE, a.s.**

Nechat si odborně změřit krevní tlak, hodnotu cukru v krvi či pomoci váhy stanovit tzv. body mass index (BMI)

můžou obyvatelé Bílovce a okolí už 7. dubna 2016 v bílovecké nemocnici. V rámci Světového dne zdraví, který každoročně připadá na tento den, se mohou zcela zdarma nechat preventivně vyšetřit.

Zároveň se u nutriční terapeutky mohou informovat na dietní režimy při zdravotních omezeních, jako je cukrovka, dna či v případě vysokého cholesterolu v krvi. Akce se koná v prostorách interní ambulance bílovecké nemocnice, v budově C. Návštěvníci mohou přijít bez doporučení praktických lékařů, a to v čase od 8:00 – 14:00 hod. Po vyšetření budou seznámeni s výsledky a v případě nutnosti jim bude doporučeno, jak postupovat dále a jakou lékařskou péči zvolit.



**Humanitární organizace ADRA ve spolupráci
 s Bíloveckou nemocnicí, a.s.,**

hledá

DOBROVOLNÍKY NA ODDĚLENÍ NÁSLEDNÉ PÉČE.

Pro dobrovolnickou službu se nevyžadují zvláštní znalosti a dovednosti.

**To rozhodující je chtít
 pomáhat lidem,
 kteří pomoc potřebují.**



Školení nových dobrovolníků se uskuteční 2. 5. 2016 v nemocnici v Bílovci v 15,30 hod.

Nemocnice v Bílovci spolupracuje s dobrovolníky dlouhodobě a vytváří pro tuto činnost dobré podmínky.

Přijďte se více dovědět o této činnosti.

Bližší informace získáte:

tel: 605 784 584 Mgr. Zuzana Kuperová,

a také na stránkách www.adraostrava.cz

Přijďte pomáhat lidem, kteří pomoc potřebují.

**Za Bíloveckou nemocnici, a.s. Za DC Adra Ostrava
 prim. MUDr. Dagmar Palasová Ladislav Blahuta, dobrovolník**

Poděkování

Děkují touto cestou celému pracovnímu kolektivu BÍLOVECKÉ NEMOCNICE – oddělení následné péče pod vedením primářky MUDr. PALASOVÉ DAGMAR a ošetřujícího lékaře MUDr. MUŽNÉHO MARTINA za příkladné ošetřování v době mé nemoci a pobytu v tomto zařízení.

- Vysoká odborná způsobilost, maximální ochota, obětavost, laskavý přístup k pacientům svědčí o mimořádných morálních hodnotách těchto lékařů a celého personálu.
- Poděkování určitě náleží práci sestřiček, ošetřovatelů za obětavý přístup, bez nichž by chod oddělení nebyl možný.
- Zvláště oceňuji vztah k pacientům starší generace, čímž více vyznívá kladné hodnocení jejich náročné práce.

VLADIMÍR ŠVAGERA s manželkou

